CnoxeHuve m
BbIYUTaHUe Yyucen c
pa3HbIMU 3HaKaMu




3aerI'IVITb 3HaHUA O NMpaBuUuiiax CJI0OXXeHUA m
BblHUNTAHUNA NOJNTOXUTEJIbHbLIX U
oTpUUaTesibHbIX YACEe,

Pa3sBuBaTb BHMMaHue, NaMATb, peyb,
norunyeckoe MbliLlineHue,
CaMOCTOATElNIbHOCTb.

BocnutaTb cTpemMneHne AOCTUTHYTb
NOCTaBMIEHHYIO LUeflib, YYBCTBO
OTBETCTBEHHOCTU, YBEPEHHOCTHU B cebe,
yMeHue pabotaTtb B KOJJIEKTUBE.



lloBTOpsieM!

1. Hawtu mogynu STMM
o © —

yncen . o
-+

2. [lepen nonyvyeHHbIM

pe3ynbraTom
NOCTaBUTb 3HaK > O .
«MUHYCY. = 3l



[lpoBepsiemM !

NMNopbepuTte Takoe Ynucro, YTob nonyyYynnocb BepHoe
PABEHCTBO:

a)  -6+(2)=-8  6)(0.2)+(38)=-4;

B) -6,5 +(-3,5= - 10; r (1) +(-9,1)=-10,1;



[ToBTOpSeM!

3 bonbLuero moayns
BblY4eCTb MEeHbLLUUN.

[lepen nonyyYeHHbIM
pe3ynsTaTtoM NoCcTaBUTb 3HaAK
yucna ¢ 6onbwrUM MogyneEM.




[lpoBepsieM !

BbinoTHUTE CnoXXeHue:

a)-7+11= 4 6)-10 + 4=-6 B)-6+8= 2

) 7+(1)=(-4) A) 10+(-4)=6 e)-8+6= 2



[ToBTOpSAeM!

1. Hawutum yucno,
NPOTUBOIMOOXHOE
BblYMTAEMOMY.

SOHX
LIoLO
niod

AN
-0y

S0
IVINGE:
-0

2. KymeHbLIaemomy M
I

npmbaBUTb 3TO YUCIIO. o CID I .



[lpoBepsieM !

BbinonHUTEe Bbl4UTAHUE:

a)1,8-36=-1,8 6)4-10= 6 B) 6—8= -2

N 7-115-4)  §)10-4=6 e)2,18—4,18=-2



[lpoBepsieM !

Hangute cooTBeTCTBYHOLWME YAaCTU YTBEPXKOEHUMN :

YT100ObI CNOXNTL OBA
oTpuuaTenbHbIX Yncna, Haao

YT00ObI CNOXNTbL ABa Ynucna c
pasHbIMM 3HaKamMu, Haao

YTo6bl M3 JAaHHOro YMcna BblYeCTb
apyroe, Hago

n3 bosnbLUero Mmoayng
cnaraembix Bbl4ECTb MEHbLLUWNI

MNOoCTaBUTb rnepen nofy4yeHHbIM
YUCJIOM 3HAK «-»

CJINIOXNTb MOAOYIN
oTpuuaTesibHbIX YACEI

K YMEHbLLaeMomy npnbdaBnTb
4YUCII0, MPOTUBOMOSIOXKHOE
BblYMTAaEMOMY

NoCTaBUTb Nepes Nony4YeHHbIM
YMCIOM 3HaK TOro criaraemoro,
MOAYIb KOTOporo 6onbLue



PaboTta B TeTpaaax

1. Ne 1092 (a, B,)



[TpoBepsieM!

Ne 1092 (a, B)

a)x=4,3-(-2)
B)x=5-1,7

Xx=43+2
x= 95 +(-1,7)

X= 6,3

x= 3,3



MaTtemaTu4yeCcknm AUKTaHT 3

YMmeHbluaemoe 17 ,Bbldnutaemoe (-10)
HaWOuUTe PasHOCTh;

3anumwunTe pasHocTb Yncen 14 n 6
BblYUCIINTE E€€;

Uncno -24 ymeHbLINTE Ha 12;
Uncno - 15 yBenudbte Ha 19;

[lepBoe cnaraemoe (-3,2) ,BTOPOE criaraemoe
0,5 HanguTe cymmy .




| BapnaHT—AMCTp-4€
Ne 236(a, 6), 237(a, 0),

|| BapnaHrT: :
Ne 236(a, 0), 237(a 6),




[lpoBepseMm!

| BApuaHT
Ne236 a) 11,2
6)—8,5

Ne237 a)x=-1,5
6)y =-5,85

Ne236

Ne237

|| BApnaHT
a)—8,3
6) 14,4

a)x=1,1
6)y =-46,37




Kak crnoXxuTb ABa 4Yncrna c pasHbIMu
3Hakamm?

Kak cnoxutb ABa oTpuuaTesibHbIX Yyucna?

Pacckaxu NnpaBuJio O BbIYHUNTAHUN OBYX
YUCEIJ.

Kakue yncna Ha3blBaloTCH
NPOTUBOMNONOXHbIMN?

Uemy paBHa cymma npoTUBOMOSIOXKHbIX
ymucen?



[lomalluHee 3agaHue

-NOBTOPUTbL NMpaBuna,;
-pewmnTb Ne 1132
Ne 1110



